

# 端午节假期机动车尾号限行政策有调整 端午3天不限行,6月25日限行5和0



出入市区的主要通道,郑州西三环陇海路立交桥

今年端午节假期为6月22日至24日3天,6月25日(周日)上班。日前,为避免节日期间交通拥堵,减少和防范道路交通事故,郑州交警对端午假期期间郑州市交通运行态势进行分析研判,为广大市民群众提供出行参考服务。

正观新闻·郑州晚报记者 张玉东 通讯员 邢红军/文 马健/图

## 假期3天不限行,6月25日限行5和0

端午假期期间,郑州交警将针对端午节假期特点,强化对重点区域、重点路段巡逻管控,科学部署加派警力,加强易堵路段疏导,加强隐患排查,加大对酒后驾驶、超员超载、疲劳驾驶、大型车辆、面包车等交通违法的查处,确保道路交通安全畅通。

郑州交警提醒,小长假外出返

郑可错峰避开拥堵时段出行。假日期间,机动车尾号限行政策调整为:6月22日(周四)至6月24日(周六),郑州市机动车尾号不限行;6月25日(周日)上班第一天,机动车尾号限行5和0。假日出行,市民要谨慎驾驶,开车不接打手机,不疲劳驾驶,不随意变道,不超员超载超速,不酒后驾驶,安全文明出行。

## 市畅通办“扫路行动”整改工作推进

# 存在归属争议的223个问题现场认领151个

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张玉东 通讯员 邢红军)昨日,郑州市城市道路畅通委员会办公室召开“扫路行动”问题整改工作推进会,对前期排查出存在归属争议的223个影响出行的问题进行会商研究。各参会单位现场认领了151个问题。

推进会上,围绕人、车、路、设施、企业等五要素,对之前已排查出的223个影响出行的交通问题明晰

责任,确定整改期限。这些问题主要包括路权未移交、道路施工造成地面标线混乱、市政绿化、限高、公交线路等问题。

其中,涉及路权未移交问题98个,如凤凰南街全段标线不清晰,鼎元街文德路口标线不清晰;涉及项目施工问题30个,如中原路(文化宫路至桐柏路)因地铁施工造成地面标线混乱;涉及市政绿化问题14个,如七里河路尚武路东南角路牌被遮

## 假期首日,易堵路段会在市区快速路

郑州交警分析,6月21日晚至22日上午,郑州易堵路段主要集中在市区内快速路以及三环快速路上。6月24日是返程高峰,届时出入市区路段拥堵的可能性较大。

根据以往数据分析,预计端午节期间郑州易拥堵的高速收费站主要是郑州绕城高速侯寨站、十八里河站、大学南路站,京港澳高速郑州新区站、航海路站、南三环站、圃田站,连霍高速柳林站、花园路站、沟赵站、惠济站,郑少洛高速郑州西南站,机场高速郑州南站等。

郑州交警还提醒,6月25日(周日)不休息,市区将迎来节后工作日早高峰,虽然当天机动车尾号限行5和0,但是预计陇海快速路、农业快速路、京广快速路、花园路、金水路、西三环、中州大道等主干道通行压力较大。

## 周末地铁部分线路延长运营时间

晚8点后仍可享1分钱乘车

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张倩)6月17日、18日,河南省体育中心将举办大型演唱会活动。为方便市民乘客出行,郑州地铁部分线路延长运营服务时间,守护深夜归途。

1号线、2号线、4号线、5号线双向,以及3号线开往营岗方向和城郊线开往郑州航空港方向,末班车发车时间延长至23:30。

乘坐地铁至3号线或4号线换乘站省体育中心站或北二十里铺站,出站后均可步行至河南省体育中心东门检票口检票入场。

郑州地铁提示,活动当天,省体育中心周边部分路段将实行交通管制,请前往省体育中心参加活动或途经乘客,错峰出行,合理规划出行线路,以免耽误行程。另外,晚8点后使用商易行APP、支付宝小程序、微信小程序、银联云闪付、龙支付中任意渠道扫码或刷脸乘车,仍可享1分钱乘地铁优惠。

## 眼科医生带着仪器上门为新闻工作者义诊

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王红 通讯员 赵红)昨天,郑州尖峰眼科医院走进郑州报业集团,开展“爱眼护眼,享健康生活”眼科体检公益活动。

活动中,医务人员携带眼部检查仪器来到现场,为新闻工作者开展视力检查、验光,以及白内障、干眼症、眼底病、屈光性白内障等各项检查,并根据每个人的检查情况给予合理的用眼健康指导及治疗建议。“平时经常在外采访,没时间去医院,刚好这两天眼睛有点不舒服,这次义诊真是及时。”完成检查后,一名记者表示。

在现场,眼科专家表示,当下在职工日常工作离不开电脑、平板和手机等工具,不科学的用眼行为将引起眼干、眼涩、视力模糊等一系列眼部疾病,保护视力做好日常预防尤为重要。定期进行眼健康检查活动,将帮助职工及时关注自身眼睛状况,对眼部疾病做到早检查、早发现、早治疗,养成日常“爱眼护眼”的健康习惯。

挡;涉及限高类问题5个,如宋寨南街与京广铁路涵洞限高标志缺失;涉及公交线路问题3个,如紫荆山路陇海路向北50米路东公交站点;涉及障碍物问题1个。

在市畅通办的协调下,对存在争议的223个问题,与相关单位逐个沟通。其中,有151个问题现场确认了整改单位,确认率67.7%。对存在争议暂时没有明确责任的问题,市畅通办将继续协调,尽快整改完善。